



Разом з тим, з метою забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом у Калинівській, Кочубеївській та Дар'ївській територіальних громадах створено фонд тимчасового проживання, розрахований на 310 місць.

3. На теперішній час облік громадян, у тому числі ВІЮ, які потребують житла для тимчасового проживання, у зв'язку із відсутністю заяв, оскільки громадяни змушені виїжджати з міста до більш безпечних регіонів України, тимчасово не здійснюється.

Разом з тим, інформуємо, що до початку повномасштабного вторгнення російської федерації та територію України, при виконавчих органах Херсонської міської ради здійснювався облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Станом на 24 лютого 2022 року на обліку перебувало 36 сімей внутрішньо переміщених осіб.

4. У зв'язку з тимчасовою окупацією російською федерацією лівобережної території Херсонської області та активні бойові дії, на теперішній час отримати інформацію від усіх органів соціального захисту населення, якими ведеться облік громадян, які потребують житло для тимчасового перебування, на теперішній час неможливо.

Разом з тим, інформуємо, що станом на 24 лютого 2022 року на обліку у виконавчих органах Херсонської міської ради перебувало 36 сімей внутрішньо переміщених осіб.

5. Враховуючи перебування значної частини області у тимчасовій окупації, постійні обстріли деокупованих територій, відсутністю заяв від ВІЮ на надання тимчасового житла та те, що значна їх кількість виїхала за межі області або у більшості своїй проживають у родичів, знайомих, самостійно винаймають житло, а також за сприяння органів соціального захисту військових адміністрацій населених пунктів розселяються у покинутих власниками житлових приміщеннях, потреби у наданні тимчасового житла із фондів житла на даний час відсутня.

Разом з тим інформуємо, що у грудні 2022 року на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 04 жовтня 2017 року № 769 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо підтримки територій, що зазнали негативного впливу внаслідок збройного конфлікту на сході України» Херсонською міською територіальною громадою було придбано 1 квартиру для надання в тимчасове користування внутрішньо переміщеним особам.

Директор Департаменту

Наталія Сокерчак



Інна ІВАНОВА

